



財團法人臺灣更生保護會嘉義分會新聞稿

發稿日期：114年8月4日

連絡人：副主任 鄭羽茹

連絡電話：05-2778610

「挺過風災·愛不止息」—法務部鄭部長走入災區 傾聽更生人心聲

丹娜絲颱風於114年7月6日晚間自嘉義地區登陸，帶來猛烈風雨，也為當地農業造成嚴重損害。114年7月26日起西南氣流帶來強勁的雨勢，使得尚未修復好的家園雪上加霜。災後財團法人臺灣更生保護會嘉義分會即刻啟動關懷行動，親訪受災更生人家庭，帶去慰問與溫暖盼透過實際行動傳遞「風雨中不孤單」的溫暖。

為關懷受災更生人，法務部鄭銘謙部長、偕同臺灣高等檢察署張斗輝檢察長、臺灣高等檢察署臺南檢察分署黃玉垣檢察長、法務部部長辦公室陳玉萍主任、保護司洪信旭司長、嘉義地方檢察署檢察長蔡宗熙、書記官長吳國安、更保嘉義分會主任委員黃俊森等人一同前往災區，走入田間地頭，不僅關心作物損失，更傾聽更生人心聲，傳達社會對他們復歸努力的肯定與支持。

法務部鄭明謙部長於去年11月曾來實地關心老林種植的狀況，然因風災後聽聞老林的災害後，特前來嘉義縣關心從事網室種植的老林。老林今年種植網室絲瓜約4分地左右，原已預計採收，卻因強風及大雨造成絲瓜大量掉落，心血瞬間成空；搭建多時的網室也因風勢損壞，未來重建之路艱辛難行。然重建之路艱辛，老林也已開始逐步規畫重建計畫。

此次部長除了關心慰問外，同時媒合社會資源(財團法人台新銀行公益慈善基金會與財團法人昇恒昌基金會捐贈)提供災後慰問金新台幣5千元及災後重建金新台幣6萬元，共計新台幣6萬5千元整，希望能帶給老林在這風災後法務部的關懷，也鼓勵老林能早日重建田園再種植更優質的農產品來跟大家分享。

挺過風災，愛不止息。法務部與更生保護會長年耕耘社區支持與司法保護工作，持續陪伴更生人走過生命低谷，給予他們重返社會的信心與力量。也盼透過這次行動，喚起更多社會關注與參與，讓更生之路不再孤單，而是充滿希望與愛的旅程。

●聯絡資訊：

財團法人臺灣更生保護會嘉義分會

電話：05-277-8610

地址：嘉義市林森東路286號2樓

傳真：05-271-3938





